

НОВОСТЬ  
12.09.2018

## ЛУКОЙЛ ОПРЕДЕЛИЛ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») определило 26 лучших социальных и культурных проектов в четырех номинациях. Всего на Конкурс жители Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов и юга Тюменской области направили 124 заявки.

В номинации «Духовность и культура» – двенадцать победителей. Обладателями грантов в номинации «Молодежные инициативы» стали шесть проектов. В номинациях «Экология» и «Спорт» – наградят авторов восьми социальных инициатив.

В Когалыме педагоги детского сада «Березка» организуют «Детско-родительский клуб «Театральная мастерская». Библиотекари города получают грант на реализацию проекта «Магия света». Коллектив музейно-выставочного центра подготовил серию занятий с использованием 3D ручки для детей с ограниченными возможностями здоровья. В доме детского творчества создадут робототехническую зону. Федерация детского хоккея получит грант на организацию и проведение в городе Когалыме хоккейных турниров и других спортивных мероприятий различного уровня.

Центр «Фортуна» города Лангепаса планирует расширять культурное сотрудничество среди театральных коллективов Югры. Для воспитанников детского сада «Филиппок» проведут серию спортивных мероприятий в рамках проекта «Лето в городе ЛУКОЙЛа». Коллектив комплексного центра социального обслуживания населения создаст условия для самореализации и раскрытия творческих способностей у инвалидов и граждан пожилого возраста. Гимназисты Лангепаса станут участниками проекта «Я б в спасатели пошёл...», а воспитанники детского сада «Белочка» – «Защитниками природы».

Коллектив дошкольного учреждения «Югорка» в Покачах реализует проект инклюзивного образования «Детский сад для всех». Сотрудники центра развития ребёнка поддержат научно-технический и творческий потенциал дошкольников. В школе №2 сформируют «Российское движение юных патриотов», а в школе №4 – экологический клуб «ЭкоПульс».

В центре аппаратной коррекции города Урая появится «Дом совы», в котором будут проходить социализацию и развитие дети с различными нарушениями здоровья. В центре «Альфа» с той же целью поселится «Доктор Томатис». В детском саду «Золотой ключик» обустроят «Экологическую гостиную», а в школе №12 реализуют проект «От нас, не видевших войны...». Коллектив детско-юношеской спортивной школы «Старт» проведет «Фестиваль ГТО для инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья», планируют охватить более 200 человек в возрасте от 14 до 56 лет.

Ассоциация «Коренных народов Югры» в сельском поселении Русскинская реализует проект «ЭкоПляж – легко!», цель которого организовать экологические мероприятия по очистке территории озера. В центре досуга и творчества появится «Территория света и звука».

Коллектив детской школы искусств имени Е.В. Образцовой города Салехарда при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» организует «Первый Всероссийский музыкальный конкурс инструменталистов и вокалистов имени Д.Б. Кабалевского». В центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов создадут спортивный клуб «ЗОЖ» для граждан с ограниченными возможностями здоровья. Сотрудники «Централизованной сети культурно-досуговых учреждений Тазовского района» Ямало-Ненецкого автономного округа планируют привлекать детей и подростков к активному досугу и участию в культурно-массовых мероприятиях посредством реализации проекта «Театр – наша жизнь!».

Студия современного вокала «Максимум» города Тюмени с целью сохранения народных и семейных традиций организует II Всероссийский конгресс эстрадных вокальных педагогов и исполнителей. Проект общественной организации «Союз журналистов Тюменской области» соберет более 500 профессиональных фотографов и любителей на финальном этапе XVII межрегионального конкурса репортажной фотографии «Памяти Александра Ефремова».